
市議会９月定例会 行政報告（９月２６日） 

 

 市議会９月定例会最終日にあたり、発言の機会をいただき、議長はじめ議員

各位のご高配に厚くお礼を申し上げます。 

 

中心市街地活性化基本計画策定の進捗状況について 

中心市街地活性化基本計画案に対するパブリックコメントについて、ご報告

をいたします。 

「人が行き交い賑
に ぎ

わいあふれるまちづくり～『まちなか居住の推進』～」を

テーマとする中心市街地活性化基本計画案につきましては、先の六月定例会全

員協議会で説明後、中心市街地活性化セミナーを開催するとともに、パブリッ

クコメントを実施し、意見を募集したところ、五十七件のご意見をいただきま

した。 

ご意見の内容は、お手元にお配りした資料のとおりであり、主な意見として

は、中心市街地活性化基本計画案に関するものが延べ２１件、駅前複合施設整

備基本方針に関するものが延べ３９件、その他が１件でありました。 

項目別では、中心市街地活性化基本計画に関する２１件のうち、１１件は計

画案に賛成・肯定
こ う て い

でありました。１０件は提案を含むご意見であり、計画案に

反対のご意見はございませんでした。 

パブリックコメントのご意見などを踏まえ、市街地循環バスの公共施設や文

化・観光施設などとの連携運行、空きビル等
と う

の有効活用の検討など、六つの事柄
こ と が ら

について、基本計画へ反映し、修正をいたしました。 

駅前複合施設に関するパブリックコメント３９件のうち、２２件は駅前に図

書館やこども施設の設置に賛成・肯定
こ う て い

でありました。９件は施設への提案及び



内容検討における市民参画の要望、８件は建設位置に反対・否定
ひ て い

のご意見であ

りました。 

駅前複合施設整備基本方針についてでありますが、図書館やこどもセンター

を含む複合施設の建設は、交通結節点
け っ せ つ て ん

の優位性等
と う

から新発田駅前の現在の計画

位置とする基本方針を堅持
け ん じ

し、一部の時点修正にとどめたところであります。 

しかし、市民の参画と市民意見の反映を望むというご意見を受けとめ、市民

応募に基づく駅前複合施設基本設計ワークショップを立ち上げて運営を開始し

ておりますので、このワークショップを通じて、市民の皆様のご意見を基本設

計に反映するよう進めてまいります。 

また、パブリックコメントで頂戴した駅前複合施設の個別機能に関するご意

見については、基本設計審査会、基本設計ワークショップ等
と う

のご意見とあわせ、

基本設計への反映について、検討してまいりたいと考えております。 

さらに、とりわけ関心の高い図書館とこどもプレイルームなどについては、

基本設計や運営方式等
と う

について、自由に書き込みができる「提案箱」を設置し、

施設を利用する市民の皆様から広くご提案をいただくことに着手したところで

あります。 

このようなことから、中心市街地活性化基本計画につきましては、これをも

って成案として、中心市街地の活性化に取り組んでまいりますし、駅前複合施

設は、引き続き基本設計を進めてまいりたいと考えております。 

 

以上、行政報告とさせていただきます。 


